

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО К УЧАСТИКАМ КОНФЕРЕНЦИИ

Уважаемые участники и гости конференции!

Сегодня институт проводит III Международную научно-практическую конференцию «Борьба с преступностью: теория и практика».

Важно осознать, что подготовка высококвалифицированных специалистов в сфере борьбы с преступностью – задача не отдельно взятого учебного заведения, а всего образовательного сообщества. Именно поэтому сегодня Могилевский институт Министерства внутренних дел Республики Беларусь ставит своей целью объединить специалистов разных стран вокруг проблем противодействия преступности, сформировав тем самым поле для обмена мнениями, знаниями и взаимного сотрудничества.

С особым удовлетворением хотел бы отметить возросший научный потенциал конференции, а также значительно расширившуюся географию участников.

Сегодня у нас в гостях ведущие специалисты таких учреждений образования, как Академия полиции МВД Азербайджанской Республики, Образовательный комплекс Республики Армения, Нижегородская академия МВД России, Академия права и управления ФСИН России, Воронежский институт МВД России.

На конференцию представлено более 300 материалов, в очной и заочной формах принимают участие 4 доктора наук, 73 участника имеют учченую степень кандидата наук.

Особую благодарность хочу выразить тем, кто смог принять непосредственно участие в работе конференции, особенно иностранным гостям.

Желаю всем участникам конференции найти среди многообразия тем и докладов то, что будет им интересно и полезно. Надеюсь, что работа на данном форуме будет сопровождаться плодотворными и конструктивными дискуссиями.

Начальник Могилевского института МВД Республики Беларусь
В. Н. Полищук